

大清早谁把个胖小子丢在马路边

看起来才五六个月大,被好心市民发现,已送到儿童福利院

春节刚过不久,大部分孩子都在和家人共度幸福时光,却有孩子被遗弃在马路旁。2月18日早上,几位市民在南京市后宰门发现一个被丢在路边的男婴,警方已将他送往社会福利院照料,目前尚未找到孩子的家人。

现代快报记者 吴胤喆 文/摄



被抱进彩票店后,男婴停止了哭泣

18日清早6点多,在玄武区妇幼保健所当门卫的李大爷出门买菜,走到后宰门西村88号的街对面时,他发现一处自行车棚旁,有辆婴儿车停在两辆汽车中间,“刚开始我就看了一眼,以为是哪个车主一大早带娃娃出门,所以没在意。”李大爷说,他买菜花了快半个小时,回来的时候看到婴儿车还在原地没动,这才起了疑心。李大爷凑上去一看,车里躺着一个婴儿,“娃娃长得肉乎乎的,正睡得香,我一凑近,他就醒了,哇哇大哭,止也止不住。”婴儿车旁的地上放着一个提包,里面有奶粉、奶瓶、尿不湿等物,“娃娃用的东西都装得好好的,我觉得这可能是个弃婴,可是没翻到纸条之类的东西。”

李大爷在路边守着婴儿车,既等不到家长,又哄不住婴儿,“娃娃身子挺长,估计快有一米

了。力气也不小,他憋着劲蹬腿,我根本抱不住。”正当他手足无措时,遇到街坊张大姐,两人一合计:路上太冷,婴儿估计饿了,干等着不是个事。他们把婴儿连车带包送到后宰门西村88号彩票店里,然后报了警。20多分钟后,警方赶到并将婴儿送到南京市社会福利院。

彩票店老板陈大姐告诉记者,当时7点多,才开门不久,一听张大姐、李大爷讲完事情缘由,她就开始烧水给孩子冲奶粉。“这娃娃没多大,还没长牙,看起来才五六个月,我抱的时候他一直张着嘴往我怀里钻,一看就是要吃奶了。”有育儿经验的陈大姐说,“我怕他是大便了不舒服,打开尿不湿,发现是个男婴。”她表示,男婴精神不错,长得挺结实,沉甸甸的,抱久了还有点吃不消。

从陈大姐拍的视频来看,这个

男婴单眼皮,面色红润,身穿深蓝色背心和印有白色图案的浅蓝色棉袄,十分可爱。“他看起来健康得很,谁会把这么好的一个大胖小子扔在马路边呀?”陈大姐说。附近的街坊表示,当天清早5点左右在路上走时,还没看到婴儿车,这个男婴可能是5点到6点之间,在熟睡时被放在路边的。

昨天中午,现代快报记者赶到儿童福利院,工作人员介绍,孩子的身体状况不能仅仅靠看来判断,“对于刚送来的婴儿,我们有一套严格的程序,要先隔离观察,经过一段时间的检查才能判断是否有传染病或其他病况。”

据了解,处理此事的梅园新村警务工作站民警暂未发现是谁丢弃的孩子,孩子身上也没有任何与家人相关的线索。目前,孩子由儿童福利院照料。如有知情者请及时与警方联系。

一年没回家 窗外添了座“九层蜂塔”

邻居说,这样的蜂窝没有上万只马蜂不可能筑成

快报讯(记者 孙玉春 通讯员 陆公宣)王女士在六合方州花园小区6楼有一套房子,她在外地工作,这套房子有一年没住人,春节前她就卖掉了。昨天上午10点,王女士按照跟买家的约定,来到房子里,准备将不要的物品清理掉。当她打开卧室窗户时,意外地发现窗外外边楼顶水管拐角处有一个大大圆圆的东西,远看像鸟窝,可又不怎么像。

王女士赶忙报警,雄州派出所民警赶到现场。记者赶到时,6楼窗外的那个大大圆圆的东西已经被民警摘了下来。从王女士先前拍下的照片中,记者发现这个东西有水桶那么大,紧紧地粘在楼顶拐角的水管上面。记者来到楼下时,遇到民警双手托着这个大大圆圆的东西下楼,周围邻居好奇地围了过来,走近一看傻了眼。民警托着的这个马蜂窝形状的东西太特别了,就像一个蜂窠塔。

民警说,他们上了6楼,只见卧室窗外上方的水管上挂着一个像灯笼一样的东西。一开始,民警也以为是鸟窝,当民警

小心翼翼找来凳子攀爬靠近查看时,才发现它的底部像蜂窝,原来是个大马蜂窝。众人小心翼翼地贴在墙壁水管上的马蜂窝罩住,然后用小铲轻轻地从连接处铲断,慢慢将其取下。

4分钟后,这个水桶大的马蜂窝被众人取下来了。令人目瞪口呆的是,蜂窝塔一共9层,直径达70厘米,高60厘米。更让人惊叹的是,这个高9层的蜂窝塔,每层都错落有致,而且每层的连接处有几十根小柱子,相当结实。用手托着蜂窝底座,一点也不晃悠和倾斜。

60多岁的邻居王老汉指着树上一个小蜂窝说,去年夏天小区树上一下子出现10多个碗口大的马蜂窝。小区马蜂也特别多,民警来清理过几次。原来还有这个水桶大的马蜂窝藏在顶楼拐角处,由于主人一年不居住,所以没被居民发现。

邻居们说,像这样9层宝塔形状的马蜂窝实属罕见,没有上万只马蜂是不可能筑成的。由于这个蜂窝形状特殊,扔掉太可惜了,民警将其小心翼翼地抱上警车,带回所里处理。



这个马蜂窝有9层高 通讯员供图

地铁公安“黍带熊”萌翻众人



民警把小熊挂在腰间 图片来自地铁公安微博

快报讯(通讯员 狄公轩 记者 顾元森)谁也没有想到,南京地铁民警捡到一只玩具熊,照片发到微博上后,竟引来转发、评论数近10万。网友亲切地称它是地铁公安“黍带熊”。

2月18日上午10点左右,民警在地铁新街口站巡逻时,捡到一只毛绒玩具熊,只有半个巴掌大。可能是被挤掉的女乘客手包上的配饰。为找到失主,民警把

小熊挂在警务装备上。

当天下午,微博@南京地铁公安施sir发了这条消息,并配发图片,希望能找到失主。这条微博迅速引爆网络,@人民网、@环球时报、@南京发布、@公安部打四黑除四害等网络官微大V纷纷转发评论,一天多时间转发评论数近10万。“太萌了!”“警察蜀黍卖起萌来。”网友亲切地称之为地铁公安的“黍带熊”。

征婚交友

- ♥女,65年,觅55年后。15651659972
- ♥男,本名,多房,车,1米8,貌,习好,68年。13115000676
- ♥中年女,中专,寻品好,单男。短信18205088352
- ♥男52年,1.72米,丧,退,伍千元,有三套房,一女已婚,觅65年左右为伴。13851421657
- ♥离女,65年,1.65米,显年轻,退休,单身,觅职稳独居,限本地,骗子绕行。15905141770
- ♥艺术家找温柔贤惠女。15862954048
- ♥女,83年,未,1.62本,行政健康阳光漂亮,寻75后优男。13218058048
- ♥女,85年,文员,觅优秀男。13276681137(短信)。
- ♥女,30岁,新闻,觅优男18012942557(短信)。

- ♥丧偶女63年高1.63m肤白貌端子女成家觅健康有房男士13814546818
- ♥离男,68年,家有房产七百平方,有车,年收20万,诚寻贤妻,年龄不限,地区不限。13141663988
- ♥秀丽.温情,离单女,教师,71年,本科,有房,1.65米。觅院校,机关,事业等单位优秀男。83534280宗老师
- ♥女73年,机关工作,有房,高167。貌好。征64年后条件优男士。短信简介18305166026
- ♥女,银行,32岁,觅优男。13151597746(短信)
- ♥女,82年,管理,寻优男18012942557(短信)
- ♥男,79年,高管,寻善女(短信)13160079946
- ♥女,80年,工程师,诚觅品正经优男(短信)13276681137
- ♥男,33岁,银行,觅善良女13160079946(短信)

心雨园中老年大龄青年婚介

- 看美丽冬季我们南山竹海自驾游
- 精彩图文点www.xyy66.com详看
- 媒体曝光警示:征婚,谨防虚假十分优秀征婚信息请您交钱报名!
- 心雨园婚介中心20年辉煌历程
- 中央电视台1套2次采访宣传报道
- 南京市民政先进婚介签合同
- 免费先看资料,有合适再报名!
- 选婚介,选央视宣传民政先进!
- 尊贵热线:83534280,86501984
- 中山北路212号雅舍办公大楼

喜婆大龄青年,中老年婚介

本市退休教师诚信经营专业服务海内外各年龄段,各层次会员众多决无虚假,跟踪服务,直到成功。珠江路238号2楼:66033907

江宁珍情缘婚介

可信赖。18068811636 诚信、真实

南京妙恋专业婚恋指导中心

把关严没有成功率给钱也不收基本三个月都能确定恋爱对象中山南路219号南彩商务中心315室电话85945253 66117881 离丧男61年180警察主任、年15万觅;63年体健开朗女士85945253 离丧女81年1.64国有银行、年12万觅:70年后,职稳素质高男66117881 未婚女90年165法院书记员、貌美大方觅78后有责任心上进男18951630050 未婚男86年183电力、帅气有婚房觅90年后善良温柔女孩85945253

零距离老牌婚介中心

不成功不收会费成功率高张萍诚信热线84649365

吴姐婚介

微信、活动13813936181

梦之恋婚介

免费登记。86856628

牵手婚介-民政.正规.老牌

免费看资料满意登记.海量资料任你选联系电话:84207772.86647132 地址洪武路359#福鑫国际大厦22楼2208室 未男84博175研究院阳光年30万车房 未男83本175中兴通讯帅家境好房车 未男83硕190设计院工程师有房车 未男79博175外科医生南京人有房车 女91本170未婚小教在编南京人漂亮 女75本165国企未婚未育漂亮孩不限 男80硕178银行未婚未育南京人优秀 男77硕178正团专业正处离未育优 男67专176私企房车年薪80万 男57本178高校中层综合素质好独居

仁爱家园—心理疏导

调解劝和,婚恋咨询~83242334

婚介专版

请准备好身份证、户口簿和婚姻状况证明等证件的原件和复印件前来办理手续即可。地址:南京市户部街33号天之都806室。咨询热线:84783581、66069071